
Grundejerforeningen Sønderholm

Referat af ordinær generalforsamling
tirsdag den 17. august 2021 kl.19.00 på

Pilegårdsskolen (udskudt fra april pga. covid-19)

Dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Valg af referent

3. Beretning.

4. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse

5. Fastsættelse af kontingent for 2021

6. Godkendelse af budget.

7. Indkomne forslag.

8. Valg i 2021:
A. Formand Erik Laustrup (ikke på valg)
B. Kasserer Christina Pihl Vester (på valg) modtager genvalg
C. Sekretær/næstformand Merethe Kring (på valg) modtager genvalg
D. Bestyrelsesmedlem Per Egerod (ikke på valg)
E. Bestyrelsesmedlem Emil Jensen (ikke på valg)
F. Bestyrelsessuppleant Thomas Isafold (på valg) (modtager genvalg)
G. Bestyrelsessuppleant Kasper Langkjær (på valg) (modtager genvalg)
H. Revisor Anette Hansen (ikke på valg)
I. Revisor Kåre Jacobsen (på valg) modtager genvalg
J. Revisorsuppleant Ledig post (ingen kandidater, forbliver ledig)

9. Evt.



Pkt. 1: Som dirigent blev Erik Laustrup valgt.

Erik Lautrup takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet.
Dirigenten gennemgik dagsordenen.

Pkt. 2: Som referent blev Merethe Kring valgt.

Pkt. 3: Beretning:

Formand Erik Laustrup fortalte, at det har været et stille år . Relativt mange gravetilladelser, da
mange af de nye medlemmer skulle have fibernet . Følg selv med i, om retableringen er i orden.

Referat af generalforsamlingen 18. august 2020 ligger på foreningens hjemmeside.
www.gf-soenderholm.dk

Generelt og bestyrelsens arbejde.
Formanden lagde ud med, at takke bestyrelsen for forgangne år. Der har kun været afholdt to reelle
bestyrelsesmøder pga. COVID-19. Derudover har der været en del kommunikation via mails og
selvfølgelig også megen snak ved havelågen, så man kan godt sige, vi har haft et produktivt år.

Aktiviteter og arrangementer.
Stor tak til Christina Pihl-Vester og hjælpere for et fint arrangeret loppemarked på en af de rigtig
varme dage på året. Vi forventer, at succesen måske bliver gentaget i 2022.

Der var ikke muligt at afholde et fastelavnsarrangement i år pga. COVID-19. Vi forventer at afholde
et i 2022.

Vi vil gå videre med renovere fortovene, så de vedbliver med at se rimelige ud. De vil blive udskiftet i
nogle stykker ad gangen, hvor både kantsten, fliser og asfalt skiftes.

Tak skal der også lyde til Ove Hansen vores webmaster. Husk at give os ændringer i e-mails, nye
ejeres data og mail osv., så alle kan læse referater og beslutninger på hjemmesiden.

Beretningen blev taget til efterretning.

Pkt. 4: Indkomne forslag.

Der var ingen indkomne forslag:

Pkt. 5: Ivan Olsen gennemgik det udleverede regnskab.

Der skal foretages enkelte rettelser. Bestyrelsen godkender det endelige regnskab sammen med
revisorerne.

Pkt. 6: Ivan Olsen gennemgik det udleverede budget.

Der skal foretages enkelte rettelser. Bestyrelsen godkender det endelige budget sammen med
revisorerne

Pkt. 7: Bestyrelsen foreslår, at kontingentet fastholdes på 1.500 kr. i 2021. Betalingsfristen udmeldes
med referatet.

Reg. nr.1551 Kontonummer 1145789 (Danske Bank)

Pkt. 8: Valg

Kasserer blev Christina Pihl Vester, Sønderholm Alle 30, valgt
Sekretær/næstformand Merethe Kring, , Sønderholm Alle 41, valgt
Bestyrelsessuppleant Thomas Isafold, Pilegård Alle 92, valgt
Bestyrelsessuppleant Kasper Langkjær, valgt

http://www.gf-soenderholm.dk


Revisor Kåre Jacobsen, valgt
Revisorsuppleant Ledig post (ingen kandidater, forbliver ledig)

Pkt. 9 Eventuelt.

Følgende har været et problem:
Afbrænding af haveaffald er forbudt
Byggematerialer må ikke ligge på fortovene
Det står også i vedtægterne

Fortorve skiftes i længder efter behov
Alle skal være med til at dække udgifterne
Kloakdækslerne ud for Hvidstenvej 24 og 26 er faldet ned, og det bliver lavet.

Der blev opfordret til, at medlemmerne skal huske, at leve op til lovenes krav om hækkenes bredde
ud mod fortov, fjernelse af ukrudt min. to gange årligt i kanten af vejene (1. maj og 1.september og at
den enkelte grundejer er forpligtet til at sørge for udskiftning af fliser, der ødelægges i forbindelse
med byggearbejder på egen parcel.

Ref. Merethe Kring

20.08.2021


